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Lot Désignation Adjudication
1 Plonge en inox à 1 bac avec robinet. Sur placard 2 portes coulissantes. L. 130cm

260 

2 3 étagères murales en inox. L. 140cm - 175cm - 220cm
120 

3 Lave-main en inox à commande fémorale. Avec distributeurs savon et essuie main
60 

4 Salamandre en inox ROLLER GRILL
200 

5 Desserte en inox sur piétement porte-plateaux. 70x70cm
60 

6 Tour chaud en inox à 2 portes coulissantes. 190x70cm
150 

7 Tour réfrigéré en inox à 3 portes. Groupe de froid intégré. 176x71cm (pas d'étagères intérieures)
260 

8 2 armoires réfrigérées à 1 porte HORECA GRE1600 et MONDIAL GROUP (600L.)
200 

9 Tour réfrigéré FAGOR en inox à 5 portes avec groupe de froid intégré (sans grilles intérieures). L. 270cm
310 

10 Placard mural en inox à rayonnages modulables. 160X60X40cm
140 

11 Placard bas en inox à rayonnages modulables avec dosseret. L. 350cm
200 

12 Machine à glace en inox HOSHIZAKI. Type : IM-100CNE-HC. N°J02186C
1160 

13 Hotte d'aspiration en inox SODIMATS à 4 filtres. L. 300cm (Dernier dégraissage hotte 28/04/22)
130 

14 Lot : 2 barres aimantées murales, support mural pour balais, lampe destructeur d'insectes INSECT O CUTOR
30 

15 2 étagères murales en inox. L 180x28cm et 60x50cm
110 

16 Plonge en inox MORCRETTE à 1 bac avec douchette et table formant égouttoir; tablette inférieure. L. 215cm
260 

17 Lave vaisselle à capot en inox ELECTROLUX. Type : NHT8 - N° 81410003. Année 2018. Triphasé.
410 

18 Table de travail en inox à 2 tiroirs et tablette inférieure. L. 200x50cm
220 

19 Four à pâtisserie ventilé en inox EUROFOURS, électriqueType : 3P105T10-2N° 3P105TM005Année 2012
450 

20 Four à pâtisserie ventilé en inox EUROFOURS, électriqueType : 3P105T10-2N° 3P104TM004Année 2012
450 

21 Lave-vaisselle en inox LAMBERType : L25ekN° : 201214351
450 

22 Meuble en inox à 1 porte (4 étagères intérieures). H. 181 cm Larg. 69cm Prof. 70cm
250 

23 Meuble plonge en pin à une bac en inox avec robinet mitigeur. Sur placard à 2 portes et 1 tiroir. L. 155cm
200 

24 2 tours réfrigérés à boissons METRO en métal laqué noir ouvrant à 2 ou 3 portes.
600 

25 Congélateur FRIGELUX (poignée accidentée). Capacité : 458litres.
50 

26 Lave-verres en inox WINTERHALTER Type GS 310 avec adoucisseur
420 

27 Bain marie ANGELO PO en inox.
380 

28 Tour réfrigéré en inox WILLIAMS à 2 portes. L. 142cm
230 

29 Desserte en inox à 2 pieds (à fixer sur autre meuble ou sur mur). L150x58cm
50 
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30 Placard en inox à 2 tiroirs KITCHEN AID (sans plateau). 101x66cm
210 

31 Marmite cuit-vapeur CLEVELAND, type MAWP50. capacité 13,9 litres. N° 121123055652. Sans couvercle. A réviser (sonde)
80 

32 Tour sec en inox à 2 portes coulissantes. 180x70cm
350 

33 Cellule de refroidissement BCR en inox sur piétement
300 

34 Cave à vin FRIGELUX La Sommelière, Type : CVFV 367, laqué rouge à 2 portes. Capacité 355litres (env. 60 Bouteilles)
390 

35 Cave à vin FRIGELUX La Sommelière, Type : CVFV 367, laqué rouge à 2 portes. Capacité 355litres (env. 60 Bouteilles)
450 

36 Cave à vin en inox LA SOMMELIERE à une porte vitrée.
580 

37 Lot de plateaux divers en bois, résine, métal argenté
130 

38 Lot de 2 caisses enregistreuses tactiles AURES, modèle YUNO.
450 

39 Meuble comptoir de métier en bois patiné crème à 2 tiroirs en ceinture. Marbre accidenté. 240x69x89cm
200 

40 Desserte en bois laqué crème ouvrant à 3 tiroirs sur 3 faces. 60X60cm
40 

41 2 parasols chauffants HAPPY GARDEN avec leur housse de rangement + 1 mât chauffant sans marque apparente. Chapeaux 
bosselés

200 

42 Laveuse de sol KARCHER
235 

43 Plaque décorative en métal laqué "Boeuf". 82x48cm
110 

44 10 tapis circulaires en jute ATMOSPHERA. Diam. 80cm
70 

45 Tapis MAISON DU MONDE modèle lodge blanc en fibres tissées. 200x300cm - Neuf (199€)
110 

46 Tapis MAISON DU MONDE modèle lodge blanc en fibres tissées. 200x300cm - Neuf (199€)
120 

47 Décoration : Lot de vases et bouteilles en verre, bois  ou terre cuite + 2 petits seaux en métal argenté + fleurs séchées
100 

48 2 baquets en bois patiné crème avec plateau en verre ovale, formant tables basses. Plateau 73x85cm
215 

49 Desserte roulante en acier à 3 plateaux circulaires, le supérieur amovible formant plateau à thé. Diam. 73cm H 85cm
70 

50 Table roulante en métal et bois rectangulaire. Style indus. 97x53cm
220 

51 Berceau en bois patiné crème formant jardinière. piétement sur roulettes. Dim. 120x54x96cm
60 

52 Plafonnier rectangulaire en bois naturel, fils électriques tissés, éclairant à 12 ampoules. 240x34cm
100 

53 Table de salle à manger en bois brut reposant sur un piétement en inox à entretoise. Style contemporain 287x92x77cmPlateau 
de verre rapporté 305x103

690 

54 3 tapis en fibres tissées
90 

55 lot : Mange debout en bois naturel, piétement fontaine en métal patiné et 2 chaises hautes en cuir marron et métal (petits trous 
et déchirures). Style

200 

56 Mange debout en bois brut. Dim. 106cm H100cm
230 

57 2 chaises pliante en bois patiné, piétement en x métallique.
25 

58 6 chaises coques garnies de tissu marron imitant le cuir + 3 garnies de simili rouge (petits acc.) Style scandinave
60 

59 4 chaises métal empilables assise bois naturel. Style indus
200 

60 6 chaises en métal perforé patiné bleu ou rouge. Style indus
220 

61 MAISONS DU MONDE : Lot de chaises coques 6 recouvertes de cuir marron surpiqué13 recouvertes de cuir marron à coutures 
latérales4 recouvertes de

480 

62 Etagère en acier à 13 plateaux de bois. Style indus
260 

63 Lot de luminaires en tube métallique laqué noir.
100 

64 Etabli formant console en bois patiné crème à tablette inférieure, presse et tiroir en ceinture. 215x48x80cm (plateau troué)
280 
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65 Etabli formant console en bois naturel à tablette inférieure. Un tiroir en ceinture. Monté sur roulettes. 215x48x80cm
390 

66 Tonneau en chêne estampillé SEGUIN MORTEAU.
140 

67 Colonne en pierre reconstituée à fût cannelé et chapiteau de style corinthien. H 74cm
30 

68 5 Tables basses reposant sur un pied tripode en fonte. 45x40x58cm (1 piétement accidenté)
210 

69 4 Tables basses reposant sur un pied tripode en fonte. 45x40x58cm
310 

70 Paire de tabourets à vis en acier et bois. Style indus. Diam. 35cm
210 

71 3 tables roulantes en acier et bois, à plateau circulaire. Diam. 45,5cm H70cm
170 

72 Fauteuil en bois garni de velours capitonné gris-taupe.
60 

73 6 chaises de jardin en métal et plastique blanc.
160 

74 6 chaises de jardin en métal et plastique blanc.
200 

75 32 chaises de jardin en métal et plastique blanc.
840 

76 1 guéridon carré plateau bois patiné effet "vieilli", piétement métallique 70x70x78cm
90 

77 1 guéridon carré plateau bois patiné  effet "vieilli", piétement métallique 70x70x78cm
110 

78 5 guéridons carrés plateau bois patiné,  effet "vieilli", piétement métallique 70x70x78cm
320 

79 1 guéridon carré plateau bois patiné "effet ciré", piétement métallique 80x80x72cm
160 

80 1 guéridon carré plateau bois patiné "effet ciré", piétement métallique 80x80x72cm
160 

81 1 guéridon carré plateau bois patiné "effet ciré", piétement métallique 80x80x72cm
140 

82 8 guéridons carrés plateau bois patiné "effet ciré", piétement métallique 80x80x72cm
820 

83 Lot de verrerie LANCON, GRANDEZZA, SERAX, RUINART et vaisselle dépareillée.
190 

84 Salon de jardin IKEA en métal gris et taupe comprenant quatre fauteuils et une table pliante
80 

85 2 paires + 1 dépareillée : chaises en métal et bois naturel de type écolier (1 très abimée)
60 

86 3 chaises de type colonial "BE LOUNGE" en bois, assise bambou tressé + 3 chaises droites en bois clair.
110 

87 Lot de chaises pliantes en métal et bois : 4 à effet vieilli et 2 laquées vertes
90 

88 2 consoles ou étagère en fer forgé marron à :2 plateaux en verre. Dim. 153x37x173cm3 plateaux de verre. Dim. 120x35x106cm
120 

89 3 coffres-forts d'armoire. (en l'état)
90 

90 Lots de paniers de décoration
60 

91 2 suspensions d'éclairage en fibres tressées. H 50 et 80cm
120 

92 Grande table en bois patiné brun-rouge reposants sur quatre pieds toupies. Style hollandais. 150x190x75cm
250 

93 Grande table rectangulaire en bois à patine noire reposant sur un piétement droit à entretoise. Dim. 260x130x75cm
230 

94 Lot : Vaisselle : assiettes, raviers, coupelles, photophores, beurriers, ardoises, gobelets, bouteilles thermos, seau à champagne ... 
des marques C. L

250 

95 Plaque de cheminée en fonte à décor armorié d'un blason à 3 fleurs de lys surmonté d'une couronne. 80x80cm + porte-bûche
100 

96 10 tables pliantes carrées en métal laqué marron 80x80cm
1000 

97 Table rectangulaire pliante en métal laqué marron. 80x120 cm
230 

98 Table rectangulaire pliante en métal laqué marron. 120x80cm
210 

99 8 tables rectangulaires pliants en métal laqué marron. 120X80cm
1100 

100 Table rectangulaire pliante en métal laqué marron (modèle légèrement différent des précédentes) 135x79cm
170 

101 7 chaises pliantes en métal patiné gris-blanc.
170 
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102 2 consoles en bois brut patiné, l'une naturelle et l'autre bleue. 40x170x77cm
140 

103 20 téléviseurs écran plat LG ou SAMSUNG (Diagonale 59 à 103 cm) - pas de télécommande
460 

104 Comptoir hémisphérique en bois mouluré à patine marron. L. 167cm H 112cm
200 

105 2 minis réfrigérateurs à une porte miroitée.
90 

106 Bureau à gradin en bois patiné marron. H 164cm P 70cm Largeur 100cm
50 

107 Comptoir droit en acier de style indus. L 130cm P 48cm H 110cm
300 

108 Panneau métallique sur structure en acier. H165 cm Larg. 105cmMiroir carré, encadrement en bois (100x100cm) + miroir 
grossissant2 ardoises de menu

120 

109 2 dessertes roulantes en bois stratifié noir + 2 tabourets roulants skaï blanc
50 

110 Banc ou table basse en métal laqué gris, plateau bois. 51,5x120x37cm
40 

111 (SPA) - Chauffe serviette IONTO COMED - Modèle HOT CABI
20 

112 (SPA) - 2 chauffe-huile électriques ORANGE France
20 

113 (SPA) - Banc de musculation assise et dos relevables
480 

114 (SPA) - Station de traction TECHNOGYM Dual Adjustable Pulley (upper et lower body)
1880 

115 (SPA) - Rack d'haltères de 5kg à 22.5kg 4 médecine ball 11kgsangle, rouleau, ball, tapis, barre d'haltères, plateau d'équilibre
770 

116 (SPA) - Suspension lustre en métal patine brune et couronne de lierre synthétique. Diam. env. 110cm
40 

117 Vasque colonne en marbre travertin.  Diam. 45cm - H. 85cm (salle fitness)Démontage à charge de l'acheteur
160 

118 (SPA) - Vasque colonne en marbre travertin.  Diam. 45cm - H. 85cm
150 

119 (SPA) - Mobilier en bois stratifié et poignées de tirage en cuir naturel, comprenant : - Comptoir double face avec étagères en 
verre 148x85x90cm-

200 

120 (SPA) - 6 étagères murales en verre sur équerres métalliques. 3x(220x20cm) et 3x(200x20cm)
60 

121 (SPA) : Enfilade en acier patiné de style indus, ouvrant à 6 tiroirs. 280x60x50cm
400 

122 (SPA) - Vasque carrée en porcelaine blanche avec mitigeur. 38.5x40.5x14cm (démontage à charge de l'acquéreur)
40 

123 (SPA) - Baignoire balnéo KOMFOVENT DOMEKT avec alimentationDim. baignoire : 176x80cm(Démontage à charge de 
l'acquéreur)

390 

124 (SPA) - Plateau de Table de gommage en pierre de lave 190x70cm (sur piétement ciment non démontable) (Démontage à 
charge de l'acquéreur)

110 

125 (SPA) - Générateur de vapeur pour hammam EFFEGIBI Nuvola smart power 90 (Démontage à charge de l'acquéreur)
410 

126 (SPA) - Porte en bois naturel à galandage. Dimensions porte : 206*75cmRail : L. 160cm
230 

127 (SPA) - Banc en métal laqué gris, coussin tissu bleu 51,5x120x37cm
100 

128 (CHAMBRE 400) - 2 sèche-serviettes 125.x50cm
140 

129 (CHAMBRE 400) - Porte en bois naturel à galandageDim. porte : 206x75cmRail : 160 cmDémontage à charge de l'acheteur
150 

130 (CHAMBRE 400) - Baignoire rectangulaire en résine blanche avec robinetterie en inox ((80x172x50cm) + 1 vasque rectangulaire 
en résine blanche (20x50x1

160 

131 (CHAMBRE 401) - Vasque rectangulaire en résine blanche (20x50x13cm) + colonne de douche en inox brossé large pommeau 
carréDémontage à charge de l'ac

80 

132 (CHAMBRE 401) - 2 Portes en bois naturel à galandageDim. porte : 206x70cmRail : 130 cmDémontage à charge de l'acheteur
280 

133 (CHAMBRE 401) - paire de volets intérieurs en bois naturel Dimensions par volet : H250cm - Lg. : 140cmDémontage à charge de 
l'acheteur

100 

134 (CHAMBRE 402) - Porte en bois naturel à galandageDim. porte : 206x80cmRail : 160 cmDémontage à charge de l'acheteur
140 
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135 (CHAMBRE 402) - paire de volets intérieurs en bois naturel Dimensions par volet : H250cm - Lg. : 140cmDémontage à charge de 
l'acheteur

140 

136 (CHAMBRE 402) - Baignoire rectangulaire en résine blanche avec robinetterie en inox ((80x172x50cm) + 1 vasque rectangulaire 
en résine blanche (20x50x1

160 

137 (CHAMBRE 403) - 3 sèche-serviettes dépareillés dont deux  125.x50cm
180 

138 (CHAMBRE 403) - 1 vasque rectangulaire en résine blanche (20x50x13cm) + colonne de douche en inox brossé large pommeau 
carré (démontage à charge de l'

140 

139 (CHAMBRE 403) - 2 Portes en bois naturel à galandageDim. porte : 206x70cmRail : 130 cmDémontage à charge de l'acheteur
310 

140 (CHAMBRE 403) - paire de volets intérieurs en bois naturel Dimensions par volet : H250cm - Lg. : 140cmDémontage à charge de 
l'acheteur

140 

141 (CHAMBRE 404) - Baignoire rectangulaire en résine blanche avec robinetterie en inox ((80x172x50cm) + 1 vasque rectangulaire 
en résine blanche (20x50x1

170 

142 (CHAMBRE 404) - Porte en bois naturel à galandageDim. porte : 206x80cmRail : 160 cmDémontage à charge de l'acheteur
180 

143 (CHAMBRE 404) - paire de volets intérieurs en bois naturel Dimensions par volet : H250cm - Lg. : 140cmDémontage à charge de 
l'acheteur

130 

144 (CUISINE) - 3 étagères murales inox 1x80cm et 2x120cm
60 

145 (CUISINE) : Armoire murale en inox avec tablette latérale. 100x39x60cm
50 

146 (CUISINE) Hotte d'aspiration en inox à 5 filtres ALVENE avec groupe d'aspiration5démontage à charge de l'acquéreur)
110 

147 (CUISINE)  - Rayonnage mural porte plateau à 4 plateaux 66x60cm + 1 étagère murale CORECO L. 140cm
50 

148 (CUISINE)  - Plonge en inox à commande fémorale avec table de travail. Tiroir en ceinture et tablette inférieure (dosseret 
découpé passage prise élect

300 

149 (CUISINE)  - Friteuse de table en inox SOFRACA compact line
110 

150 (CUISINE)  - Tour réfrigéré EUROFRED en inox à 3 portes et 2 tiroirs. Groupe de froid intégré. 188*71*87cm
400 

151 (CUISINE)  - Tour sec en inox ZANUSSI à 3 portes coulissantes. L. 2m
280 

152 (CUISINE)  - Micro-onde WHIRLPOOL Family chef Crisp (plateau dépareillé)
30 

153 (CUISINE)  - Emballeuse sous vide HENKELMAN en inoxType Jumbo 42
590 

154 (CUISINE) - Four mixte vapeur et électrique Convotherm modèle OES 6.10 miniN° de série : XSMNC5432
800 

155 (CUISINE) - Four mixte vapeur et électrique Convotherm modèle OES 6.10 mini
950 

156 (CUISINE) - Barbecue japonais BIG GREEN EGG Diam. ext. 30 cm Diam. int. 26 cm
720 

157 (CUISINE) - Tour pâtissier en inox à 3 portes, plateau granit gris. L 175cm - A réviser
360 

158 (CUISINE) - Table de travail en inox. 190x70x81.5cm
290 

159 (CUISINE) - Friteuse double en inox SOFRACA
310 

160 (CUISINE) - Plonge en inox avec table de travail et robinet. L 300cm
400 

161 (CUISINE) - Placard mural en inox à 2 portes coulissantes. L 175cm
240 

162 (CUISINE) - Trancheuse à jambon TG300 IDEA
250 

163 (CUISINE) - Laminoir en inox à pizza GGF Modèle STS 40A 23050MAnnée 2012
350 

164 (CUISINE) - Plonge inox à 2 bacs avec dosseret et robinet. L 135cm
250 

165 (CUISINE) - Tour réfrigéré en inox à deux portes. Longueur 113cm
270 

166 (CUISINE) - Trancheuse à jambon MR 73 CHAMBERY
410 

167 (CUISINE) - Etagère en inox L 210cm
130 

168 (CUISINE) - Emballeuse sous vide VACUM en inoxType : SPEEDY +S.AIR+GAZN° 011016459Année 2001
310 
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169 (CUISINE) - Lot de cocottes et poêlons en fonte + 2 grille-pains
240 

170 (CHAMBRE FROIDE) : Etagère en inox à 2 plateaux modulables 160x160x47cm
200 

171 (CHAMBRE FROIDE) - Echelle de pâtissier en inox (sans plateaux)
50 

172 (CHAMBRE FROIDE) - Chambre froide MATRIX by COLD Kit avec rayonnageDim. ext. H. 210 cm L. 240 cm P. 208 cmDémontage à 
charge de l'acquéreur dans l

550 

173 (RESERVE) Table de travail en inox avec vide-ordure, tiroir et tablette inférieure. L. 150cm
150 

174 (RESERVE) Table de travail en inox avec tablette inférieure. L 190cm (mauvais état)
130 

175 (RESERVE) Congélateur coffre à glaces à 2 portes vitrées coulissantes.
40 

176 (RESERVE) : Congélateur coffre sans marque apparente
70 

177 (RESERVE) : Echelle de pâtissier en inox à 20 plateaux (SANS PLATEAU)
120 

178 (RESERVE) Meuble de stockage en inox à large plateau. 230x70xH107cm
150 

179 (PIGEONNIER) Escalier mobile sur rails en acier mécanosoudé et acier perforé pour les marches.Hauteur 260cm - emprise au sol 
: 165cm - Longueur pent

700 

180 (PIGEONNIER) - Baignoire ovale en résine blanche avec robinetterie en inox  + 1 vasque ovaleDimensions baignoire : 
152x81cmDémontage à charge de l

480 


